

Kommunizmus kontra kapitalizmus

Kérdezhetnénk, mi annak az értelme, hogy a kapitalisták olyan kommunista világhatalmat, mint a Szovjetunió, nemcsak életben tartanak, hanem építik és finanszírozzák. A válasz nagyon egyszerű. Mert ellenőrizni tudják. Ugyanazok a céljaik, mint a szabadkőműves Leninnek, Trockijnak és utódaiknak. A cél a világforradalom és a világhatalom az új, szabadkőműves világrendben. (Ezek a célok változatlanok maradtak a mai, állítólagos demokratikus Oroszországban is.)

Egyrészt változatlan a szabadkőművesek/illuminátusok igyekezete vallási meggyőződésükből, másrészt szuper-gazdag szövetségeseik fékezhetetlen hatalom- és profit-éhsége vezérli őket.

A bankárok és befektetők biztonsága

Annak, aki a bankba megy, hogy hitelt kapjon, biztosítékkal kell rendelkeznie, hogy pénzhez jusson. Milyen biztosítékot kapnak a bankárok, ha egy királyságnak vagy egy államnak mérhetetlen mennyiségű kölcsönt adnak, milyen biztosíték volt a múltban és ma a visszafizetésre?

A legjobb és legbiztosabb eszköz a királyság vagy az állam mindenkori ellenfelét finanszírozni. A történelem egy példája mutatja, Rotschild bankár a Waterloo-i csatában megkapta az angol gazdaság fölötti felügyeletet. A Rotschild család ebben a csatában mindkét felet finanszírozta: a franciákat is, és az angolokat is.

Évekig feszültségben tartotta a világot a hidegháború. Egyik oldalon a keleti kommunista blokk a varsói szerződéssel, a másik oldalon a szabad (!) Nyugat a NATO-val. Milliárdokat tettek ki a fegyverkezési kiadások, hogy erőegyensúly legyen. A két hatalmi tömb állítólag kibékíthetetlenül állt egymással szemben. De alapjában véve színház volt az egész, ami a marxista kommunizmus

valódi kiagyalóinak, akiknek szüleménye volt, mérhetetlen és korlátlan profitot hozott.

A szabadkőművesek és szövetségeseik – a célzott káosz

Amióta Weishaupt megfogalmazta tervét a Novus Ordo Seclorum-ról – az új világrendről –, azóta a szabadkőművesek és szövetségeseik ennek a célnak az elérésére törekszenek. Ők a felelősei a forradalmaknak és a nagyobb háborúknak. Szítják a káoszt, hogy megszüntessék a nemzetek önállóságát. Az érdekük az, hogy az önálló nemzetek stabilitását megingassák. Terrort, háborúkat és ellenségeskedéseket hoznak létre, támogatnak és rendeznek, hogy az egész világon káosz uralkodjon.

Az a céljuk, és folyton azt halljuk a politikusoktól, hogy mai világunk számos problémáját csak közösen lehet megoldani, ha egyáltalán meg lehet.

Miután a világ-összeesküvők a világ pénzügyeit, a médiát, energia kitermelést, élelmiszergyártást, stb. az ellenőrzésük alatt tartják, az emberek tudatát (gondolkodását), javaikat, etikájukat és erkölcsüket is befolyásolni akarják, és ellenőrzés alá akarják vonni. Ezért azon vannak, hogy egy, ahogy ők mondják, egy békét hozó világvallást kell alapítani, hogy az emberiséget és a vallást az ő szellemiségük szerint irányítsák. És ez egy sátánista rendszer (666) totális ellenőrzése és terrorja által meg is valósítható.

A világ-összeesküvők manapság zajló nagy akciója a folyamatban lévő globális pénzügyi válság. A nemzetek szétverésének legbiztosabb útja, megszüntetni stabilitását és elértékteleníteni pénznemét. Ez a taktika fejeződik ki a mostani pénzügyi világválságban. Céljuk a világ pénzügyeinek teljes ellenőrzése, ahogy most a G8-as nemzetek követelik.

Elképzelhetetlen összegeket pumpálnak az USA-ból és a G8-as államokból a globális pénzügyi válság által sújtott gazdaságokba, hogy mint mondják, föllendítsék a konjunktúrát.

Ez a gazdasági válság megoldása, amit az új amerikai elnök, Barack Obama sürget? Vagy globális gazdasági katasztrófa vár ránk nagyméretű munkanélküliséggel és szociális hanyatlással?

A gazdaság milliárdokkal való fellendítése csak a válság elhúzódtását jelenti, de nem oldja meg. Ami előbb vagy utóbb vár ránk, az egy nagy gazdasági válság, mégpedig globális, amilyen még soha nem volt. Ez a véleménye azoknak a gazdasági szakembereknek és pénzügyi szakértőknek, akiknek nem kell a kormányok szája íze szerint beszélniük.

A szociális szakadék a szegények és gazdagok között mérhetetlenül megnő. Kitor a munkanélküliek és az elszegényedett emberek forradalma. Az egykori nyugati jóléti társadalmakban, főleg a munkásoknál, betelik a pohár.

Eljutottunk addig az időig, amelyről Jézus így beszél: *„Haltok majd háborúról és háborús hírekről... nemzet nemzet ellen, és ország ország ellen támad. Éhség, dögvész és földrengés lesz itt is, ott is... Akkor olyan nagy gyötrem lesz, amilyen még nem volt a világ kezdetétől mindmáig, és nem is lesz...”* (Mt 24,6-8.21)

A káoszt az utolsó nagy háború fejezi be, amikor a „Kelet Nyugat ellen” támad – ahogy a Szent Szűz megmondta egy üzenetében már sok évvel ezelőtt. Érdekes Peter Scholl-Latour könyve: *„Új hidegháború fenyeget?”* („Droht ein neuer kalter Krieg?”), melyben azt kérdezi: *„Egyik oldalon az USA és Európa, a másikon Oroszország, Kína és az iszlám államok. Ez lesz a nagy kör a globális vezető hatalmi pozíció körül?”*

A konfliktusokat Kelet és Nyugat között ezek a világ-összeesküvők indítják be, hogy úgy növeljék a káoszt a világban, hogy a szabadkőműves ENSZ-re, az Egyesült Nemzetekre ráruházhassa-

nak minden hatalmat, a katonait is. E miatt a káosz miatt és a bolygónkon uralkodó végtelenül sok probléma miatt, a sátáni intelligenciával ellátott, nagy, zseniális „probléma-megoldó” színre lép, és „Isten kiválasztottjaként” sokakat elbűvöl és elcsábít karizmájával.

Sok mai kortársunk előtt mindez fantasztikusnak, szinte hihetetlennek tűnik. De tény, hogy a világ-összeesküvők stratégiája mögött egy évszázados sátáni intelligencia és stratégia működik, olyan, amelyet normális ember soha el se tudna képzelni. Jobb nem beszélni a hihetetlen brutalitásról és az ember megvetéséről, ahogy céljaik megvalósítására törekszenek.

Barack Obama, az utolsó amerikai elnök?

„Yes, we can” („Igen, mi tudjuk!”), és „Change” („Változás!”) voltak a jelszavak Barack Obama (USA) elnök választási kampányában.

Tudjuk, hogy F. D. Roosevelttől magas fokozatú szabadkőműves elnöksége óta minden USA elnököt a New Yorki CFR iroda irányít (Council on Foreign Relation, amivel még foglalkozunk a következő oldalakon). Obama választási beszéde és cselekedetei már elnöksége kezdetén az új világrend irányát mutatták „Yes, we can” („Igen, mi tudjuk”) és „Change” („Változás” vagy „Váltás”) ezek a jelmondatai, amelyek a krízissel terhelt embereknek reményt adtak egy jobb jövőre. De a jövő nem lesz jobb, és Obama sem tudja jobbra tenni.

Obama biztosan a CFR embere, aki ennek szellemében politizál.

A hihetetlenül jó beszédkésztségű új amerikai elnök személyiségével és a „Yes, we can” és „Change” jelszavakkal reményt keltezt választóiban és általában a világban (legalább is a nyugatiban). Olyan nagy volt a lelkesedés iránta, mintha egy megváltó lett volna, sok megfigyelőnek volt ez a véleménye.

A világ és az emberiség problémáit csak egy csoda oldhatja meg, csak egy olyan ember, aki látszólag minden problémára tudja a választ. Ez az az ember, akit Jézus utolsó időkről szóló beszédében így ábrázolt:

„Akkor, ha valaki azt mondja: nézzétek, itt a Krisztus, vagy amott! – ne higgyétek. Támadnak ugyanis hamis krisztusok és hamis próféták, és nagy jeleket és csodákat művelnek, hogy tévedésbe ejtsék a választottakat is, ha lehetséges volna.” (Mt 24,23-24)

Pál a következőképpen ábrázolja az Antikrisztust: **„Jöttét a sátán közreműködésével mindenféle feltűnő tett, szemfényvesztő jel és hamis csoda kíséri, meg mindenféle gonosz csábítás is azok vesztére, akik elkárhoznak, mert nem fogadták el az igazság szeretetét, hogy üdvözüljenek.”** (2Tessz 2,9-10)

Ahogy a Jelenések könyve prófétálja, hogy a vörös sárkány és a két vadállat harcol a napba öltözött Asszony ellen, éppen így a marxista kommunizmus, a szabadkőműves/illuminátusok és az egyházi szabadkőművesek – a három gonosz hatalom a földön – valóban harcot folytat az Egyház és az emberiség ellen, hogy tönkretegye a világot.

Isten ezt megengedi, hogy lássa, hogy teremtményei, Isten képmásai, szabad akaratukból hogyan döntenek: mellette, vagy ellene.

De a Mindenható nem néma Isten, aki megalkotta az emberiséget, és teremtményét átadja egy ördögien intelligens és rafinált hatalomnak anélkül, hogy figyelmeztetné. Az Ószövetségben a próféták által, akik az Úr földi hangja voltak, kitartóan figyelmeztette népét, ha eltévelyedés vagy hamis próféta fenyegetett, stb. Ugyanígy ma is, ugyanilyen gyakorisággal törődik népével. Gondoljunk akár Máriára, akit Szent Fia küldött, hogy jelenései által megtérésre hívja az embereket.

Természetesen, ahogy a Szentírásból is tudjuk, mindig kisebbségben voltak azok, akik meghallgatták a prófétákat, és nyitottak

voltak arra, hogy a hithez visszatérjenek. Éppúgy van ma is az Új- és Örök szövetség globális Izraelében az egész világon elterjedt katolikus Egyházban.

Egy a mai időkre kiválasztott léleknek Isten üzenetet adott az utolsó időkről. Nem sokkal régebben felhívta a figyelmet arra, hogyha az Egyház történetét Kr. u. 30-tól hétszer 300 évre beosztjuk –leszámítva Isten kegyelmi idejét –, akkor elkezdődött az utolsó korszak. Egyébként Joel próféta is jövendölt (Joel 3,1-4) a pusztulásról. Körülbelül **1830-tól** kezdődött ez az utolsó korszak. **Ez lenne a sátán gigantikus támadásának az ideje az Úr visszatérése előtt, amely a krisztusi béke birodalmának erőteljes elterjedését hozza magával.**

Ha ezt elfogadjuk, akkor könnyen megértjük, hogy miért jelenik meg olyan gyakran ebben az időben Mária, a sátán (kígyó) legyőzője, és miért szólítja fel gyermekeit a gonosz elleni harcra. Azt is megértjük, hogy miért bátorítja őket, isteni Fia győzelmét jövendölve.

Így az Ég, a napba öltözött Asszony által beavatkozott a világi eseményekbe és a történelembe. Ez választ jelent a gonosz hármashatalmának kezdetére a világban való ténykedésük előtt.

1830 – az az év, amikor Adam Weisshaupt meghalt, aki az illuminátusok rendjének alapítója, aki szövetséget köt a szabadkőművességgel, és az új világregdet, Lucifer Novus Ordo Seclorumát, működésbe hozta.

Ugyancsak 1830-ban a fiatal apácának, az egyszerű novíciának, Labouré Szent Katalinnak háromszor megjelenik Szűz Mária. Ez a kezdete a nagy, és világhírű Mária-jelenéseknek, mint La Salette (1846) – Lourdes (1858) – Fatima (1917) és sok más egészen máig, amelyek az utóbbi 50 évben robbanásszerűen elszaporodtak, és eszkatológikus jelleget öltöttek.

A második jelenés alatt, 1830. november 27-én, Katalin a kápolnában tartotta esti elmélkedését. Fél hatkor az oltártól jobbra megjelenik Mária. Fehér ruhát visel és a lábáig leomló fátylat. Földgömbön áll. **Lába alatt tekeredik egy kígyó.** Kezében tart egy kis gömböt, amelyre erősen figyel. Katalin hallja az alábbi szavakat: „Ez a gömb az egész világot ábrázolja, és **különösen minden embert.**” Aztán a Szent Szűz leengedi a kezét, és sugarak törnek elő ékkövekkel díszes kezéből. **„Ezek a sugarak a kegyelem jelképei, amit mindenkinek adok, aki kéri”** – mondja Mária. Aztán egy ovális keret képződik az Istenanya köré ezzel a felirattal: „Ó, bűn nélkül fogantatott Mária, könyörögj érettünk, **akik hozzád menekülünk.**”

Ugyanakkor egy hangot hall: „Készíttess a minta alapján egy medált. Nagy kegyelmekben részesülnek azok, akik hordani fogják. Nagyon gazdag kegyelmeket kapnak azok, akik bíznak.” Most megfordul a kép, és a nővér látja, hogy nézzen ki az érem hátoldala. Egy „M” betű emelkedik ki egy keresztből, amely egy keresztgerendán nyugszik, alatta Jézus szíve, töviskoszorúval körülvéve, és Mária szíve egy törrel átszúrva. **Tizenkét csillagból álló koszorú keretezi be az egész képet.**

Ez az érmecske, egészen mostanáig hihetetlen sikertörténet lett. Labouré Szent Katalin halála óta – kb. 180 éve – több mint egymilliárd érmet készítettek. Számptalan ember tanúsítja, hogy ima-meghallgatásban, segítségben, gyógyulásban volt része az Úr kegyelméből a kis éremnek köszönhetően, ahogy Mária megígérte.

Csodálatos gyógyulások, megtérések világszerte, egy egész könyvet tele lehetne írni velük.

A sátáni összeesküvés kezdetével, amely az Egyház, a hit, és az emberiség ellen irányul, az **Ég a napba öltözött Asszonyt küldte a tizenkét csillagból álló koronával a fején, a kígyót széttaposót, ahogy a Teremtés könyvében van leírva: „Ellenségeskedést**

vetek közéd és az asszony közé, ivadékod és az ő ivadéka közé: Ő széttiporja fejedet, te pedig a sarkát mardosod.” (Ter 3,15)

A jelenési kápolna Párizsban egyike lett a legismertebb franciaországi zarándokhelyeknek. Évente kb. 900.000 hívő látogatja ezt a szent helyet, vigaszt és áldást talál az égi kegyelemközvetítőnél.

1848 a vörös sárkány születésének órája. Ebben az évben hozza nyilvánosságra a Mordechai (Marx) Levy, ismertebb nevén Marx Károly, a Kommunista kiáltványt, melynek tartalma egy szellemi lehetőség volt a sárkány viláгурalmához.

Mielőtt nyilvánosságra hozták a kiáltványt, és közeledett a vörös sárkány születése, két pásztorgyereknek, a 11 éves Maximin Giraudnak és a 15 éves Melanie Calvatnak, két teljesen tudatlan pásztor gyermeknek a Szent Szűz megjelenik La Salette falu fölött az Alpokban.

Rendkívüli üzeneteket ad a világ és az emberiség számára, és bepillantást enged a mai eseményekbe is. Többek között azt is elmondja, hogy Róma el fogja veszíteni a hitét (a katolikus püspökök és papok egy része), és az Antikrisztus székhelye lesz. (Fekete Sándor Pál: A Boldogságos Szűz Mária La Salette-i megjelenése és jövődölése, Mérővessző Kiadó, Törökbálint, 2003)

Mária olyan megdöbbentő üzeneteket ad a gyerekeknek, amelyek túlmennek szellemi horizontjukon, és jelentésüket csak a mai időkben tudjuk jobban megérteni, mivel a tények részben a mi időnkre vonatkoznak.

La Salette (1846) volt az európai, az egykori keresztény Nyugat nagy Mária-jelenéseinek és üzeneteinek kezdete.

Az első világháború vége felé, 1917-ben – ez az oroszországi bolsevista forradalom éve, amikor a vörös sárkány, a marxista kommunizmus kezdte kiterjeszteni hatalmát földünk nagy részére – Mária üzeneteket adott Fatimában a három látnok-gyerekek egy szürke kis faluban Európa szélén, Portugáliában. Éppúgy az

írástudatlan pásztor-gyerekeknek mondta el a kimagasló világpolitikai jelentőségű üzeneteket. Ezeket akkor még senki nem is sejtette. Többek között óvott a hamis tanoktól, amelyeket Oroszország terjeszt el, ha nem tér meg az emberiség.

Mint már az előző oldalon megvilágítottuk, az Ég nem hallgatta el a közelgő veszélyt, amelyet a vörös sárkány és a két vadállat jelent a világra. Az Úr a napba öltözött Asszony jelenéseivel figyelmeztetett.

A kérdés, hogy ki mellett dönt az emberiség, már nem a távoli jövő titka. Akkor majd mindent tisztán lehet látni.

Hogyan lesz a „vadállat” és az Antikrisztus uralkodó a törzsek, népek, nyelvek és nemzetek felett? (Jel 13,7)

A következő oldalakon röviden bemutatjuk azokat a hatalmakat, akik kezükben tartják a politika, gazdaság, energia, pénzügyek és a média stb. szálait, az igazi hatalmat, amely már ma is irányítja a világot.

Nem tudunk minden tényt felsorolni, ahhoz kevés lenne ez a könyv. Ezért ezt a kérdéskört csak röviden bontjuk ki.

Henry A. Kissinger nagy álma

2009. március 24-én a hesseni tévében egy műsort adtak Henry A. Kissinger, az USA egykori külügyminiszterének családjáról, akik Németországból származtak, de a náci rezsim elől az USA-ba menekültek.

A műsor végén az utolsó kérdésre ezt válaszolta Kissinger: „A legfontosabb egy **'új világrend'** felépítése, hogy olyan katasztrófák többé ne történhessenek, mint a múltban...”

Már 1960-ban azt mondta Kissinger: „Öt éve annak, hogy a Council on Foreign Relations (CFR) politikai hivatal az első lehetőséget adta, hogy rendszeresen foglalkozzak külpolitikával. Nagyon szoros maradt velük a kapcsolatom, és csodálatom irántuk még erősödött. A gyakorlati tapasztalat és a tudományos színvonal kombinációja, ami szakembergárdájukban megvan, egyedülálló.” („Die Insider”)

Néhány szó ehhez a témához!

„Ennek az országnak a szabad sajtója veszi magának a szabadságot, hogy írjon egy grémiumról, amelyben az ország leghatalmasabb emberei világpolitikával foglalkoznak, mint egy privát bridzs-klub, amit senkit nem befolyásol, és senkihez nincs köze. (William Domhoff amerikai politikatudományok professzora. – „Die Insider”)

„Kissingernek az a meggyőződése, hogy az élelmiszerek ellenőrzésével az embereket lehet ellenőrizni – az energia, különösen az olaj ellenőrzésével nemzeteket és pénzügyeiket is lehet. Ha az élelmiszert és az olajat a valutarendszerrel együtt nemzetközi ellenőrzés alá helyezzük, Kissinger véleménye szerint 1980-ig egy lazán összekapcsolódó világkormány már realitás lehet.” (Paul Scott publicista – „Die Insider”)

Igen, az embereknek szerte a világon már ebből az okból is követniük kell a világkormány új világrendjét, ha túl akarják élni ezt a kort.

„Fogunk kapni egy világkormányt, akár akarják önök, akár nem, hódítással vagy megegyezéssel.” (James Warburg, a szenátusi bizottság előtt)

Már nem kérdés, hogy lesz-e világkormány vagy nem. A kérdés csak az, hogyan fog létrejönni... és totalitárius lesz-e, vagy jóindulatú, vagy a döntéshozatalba beleszólást engedő (esetleg ezek valamilyen kombinációját)? (Saul H. Mendlovitz prof, Rutgers egyetem – „Die Insider”)

Tudjuk, hogy sok politikus beszél az új világrendről, és sokan lelkesen dolgoznak rajta, mindnyájan jobb világot akarunk, vagy nem?

Olyan emberek dolgoznak benne, mint Henry Kissinger, akiről tudjuk, hogy 80 éve ellenére, még idősen is fáradhatatlanul dolgozik.

2009. április 4-én, a NATO-csúcs idején azt mondta az egyik tévékommentátor: „Henry Kissinger még mindig foglalkozik üzlettel, tanácsokat ad az USA kormányának és más kormányoknak.” Miért teszi? – elképzelhetjük, az új világrend kiépítésén dolgozik.

Council on Foreign Relations (CFR)

A Rockefeller-klánnak ez a leghatalmasabb – nem állami – politikai irodája. A CFR New Yorkban, a szuper-gazdagok politikai hivatala.

Ez az, ami a hatalmat gyakorolja a kormányok mögött.

Az USA minden kormánya a magas fokozatú szabadkőműves, F. D. Roosevelttől óta, a Rockefellerek és a CFR befolyása alá került, vagy maga is CFR tagokból állt. A tulajdonképpeni hatalmat a Rockefeller-klán gyakorolja mindkét párt fölött, Nixon elnök és Henry Kissinger a Rockefellererek alkalmazottai voltak.

Gary Allen így ír: „A külpolitikai főtanácsadója Nixonnak és Fordnak is természetesen Henry Kissinger külügyminiszter, aki egy pozíciót leadott a CFR stábjában, hogy tagja lehessen Nixon kormányának. Tíz évig volt Kissinger Nelson Rockefeller személyes külpolitikai tanácsadója. Richard Nixon összesen 115 CFR-taggal alakította meg kormányát.” „Nagyratörő külpolitikai céljai miatt a Rockefellererek biztosították, hogy a külügyminiszter és a CIA igazgató mindig az ő 'fiaik közül' való legyen. Marshall, Acheson, Dulles, Herter, Rusk és Kissinger mind azon fáradoztak, hogy az elmaradott Szovjetuniót hitelképes hatalommá tegyék, akivel jól együtt lehet működni, közben háborúkat szítanak, hogy

a világot a Standard Oil Company (megj: Rockefeller klán) számára biztosítják.” („Die Insider”)

2011. novemberében a következő interjú jelent meg az interneten Kissingerről: „Manhattani luxuslakásában a visszavonult államférfi, aki májusban 89 éves lesz, igencsak nyílt módon analizálta a világ jelenlegi helyzetét: Az Egyesült Államok visszaszorítja Kínát és Oroszországot, és az utolsó szög koporsójukba Irán lesz, amely természetesen Izrael fő céltáblája. Kínának eddig megengedtük, hogy növelje katonai erejét és Oroszországnak, hogy magához térjen a kommunizmusból. Ezt azért tettük, hogy elbizakodjanak, így aztán annál nagyobbat fognak huppanni. Olyanok vagyunk, mint egy mesterlövész, aki megengedi a pancsernek, hogy puskája után nyúljon, és ha próbálkozik, akkor aztán bummbumm. Az eljövendő háború olyan súlyos lesz, hogy csak egy szuperhatalom nyerheti meg, és az mi vagyunk, barátaim! Ezért van az EU is oly nagy sietségben, hogy egy szuperállamot létrehozzon, mert tudják, mi lesz, és hogy túléljék azt. Európának egy nagy állammá kell válnia. Sietségükből úgy látom, hogy tisztában vannak azzal, hogy a végső harc az, ami előttünk áll. Ó, mennyire vágytam erre a gyönyörű pillanatra.” (Alfred Heinz)

Hogy miért folytatott Amerika háborút Irakkal? Sejthető, a gazdag olajforrás miatt. A Szaddam Husszein elleni háború, hogy Szaddamnak tömegpusztító fegyverei vannak, egy komédia volt. Ma már tudjuk, hogy sosem voltak. Ennek a hazugságnak a feltalálása is megmutatja a világnak, hogyan ténykednek ezek az emberek.

Ami a terrorizmus elleni harcot illeti, Afganisztán sokkal fontosabb és veszélyesebb, mint a Szaddam Husszein alatti Irak volt.

Rockefeller és a CFR tagjai minden fontos médiát, a tévét is beleértve, kezükben tartanak.

Ha saját céljaikra meg akarják nyerni az embereket, meg kell változtatni a tudatukat. Ebből a célból munkálkodnak az iskolák-

ban, oktatásban, és a teológiai szemináriumokon: Minden nagy napilap, folyóirat, a nagy könyvkiadók, rádió, televízió a befolyásuk, és ellenőrzésük alatt áll, teljesen a kezükben tartják ezeket.

Ne higgyük, hogy Obama nagy látnok, aki látomásaival egy jobb világba akar minket vezetni, mert biztosan állíthatjuk, hogy azok a víziók, amiért őt annyira csodálják, a CFR-től származnak.

2009. április 4-én, a NATO-csúcs idején Obama egy strassburgi sportcsarnokban francia és német fiatalokkal beszélgetett, akik beszéde után kérdéseket tehettek fel neki. Ahogy mozgott a színpadon, ahogy kiválasztotta a nézőtérrel a kérdezőket, és válaszolt nekik, olyan volt, mint egy showman. A tévékommentátornak is ugyanaz volt a benyomása.

Igen, ő egy showman, akinek karizmatikus kisugárzása, első osztályú retorikája van, és túlzott magabiztosságot sugároz. Véleményem szerint ő a legtokéletesebb showman.

Köztudott, hogy Henry Kissinger még mindig tanácsadója az USA kormányának. Természetesen ellenőrzik a pénzügyeket, és a mai nagy pénzügyi válság sem véletlen, hanem egy célzott stratégia az új világrend, az ő világrendjük létrehozásának tervében.

Gary Allen azt írja: „Az 'Új Világrend', ahogyan a Rockefellerok gondolják, egy világdiktatúra. A konzervatívok az ilyet szocializmusnak vagy kommunizmusnak, a liberálisok fasizmusnak nevezik. A név nem számít, ez egy GULAG szigetcsoporthoz lesz világméretben.” („Die Insider”)

„A CFR mint 'vezetői csoport' vált ismertté, a 'láthatatlan kormány' vagy 'Rockefeller külügyminisztérium'. Ez a fél titkos szervezet kikerülhetetlenül a legbefolyásosabb csoport Amerikában.” („Die Insider”)

De nemcsak Amerikában, hanem majdnem mindenhol a világon vannak testvérszervezetei. A Németországi szervezet neve: „Deutsche Gesellschaft für auswärtige Politik E. V. Tagjai között termé-

szetesen sok mostani és egykori politikus van, mint például Helmut Schmidt-Hans Dietrich Genscher-Richard von Weizsäcker, stb.

Előfordul, hogy a régi szövetségi kancellár, Helmut Schmidt előadást tart, amelyet a tévé közvetít, s közben megjelenik a képernyőn az alábbi felirat: „German-Council on Foreign Relations” (Német CFR).

Amikor a jelenésekben azt jövendölik, hogy a vadállatnak (szabadkőművesek és szövetségeseik) hatalmat adnak minden törzs, nép, nyelv és nemzet fölött, felmerül a kérdés, milyen formában, vagy milyen testülettel történik mindez?

A szabadkőművesség egy zárt szervezetet alkot és a hatalom a háttérbe húzódik, a nyilvánosság kizárásával, mert egyrészt alig fogadnák el őket, másrészt nem lennének hosszú életűek. Ezért olyan testületre van szükségük, amely ismert a nyilvánosság előtt, mindenki számára elfogadható, semleges, békepárti, szociális és népeket összefogó neve és híre van. Egy ilyen testület tökéletes forma és álarc lenne világuralmuk számára.

Ez a szervezet már létezik, minden ember ismeri, ENSZ-nek (Egyesült Nemzetek Szervezete) hívják.

Mindjárt eljutunk ahhoz a történelmi helyzethez, amikor az emberek vidámak és hálásak lesznek azért, hogy ez az Egyesült Nemzetek létezik. Eljön az idő, amikor a népek és nemzetek készek minden hatalmat, még a katonait, is átadni az ENSZ-nek, hogy a pusztító terrorizmus és a sok háború után végre világbéke legyen.

Erre a helyzetre az emberek tudatát már rég felkészítették.

Aki hallgatja a napi híreket, tudja, hogy állandóan bombáznak nyilatkozataikkal a politikusok, hogy problémák vannak a világban, mindenfajta konfliktus keletkezik, és csak közösen lehet ezeket megoldani. Világszerte küldik az ENSZ kéksisakosait békefenntartóknak a tűzfészkekbe.

Emlékszünk még, hogy a világ ellen összeesküvők **három háborút terveztek** új világrendjük és viláгурalmuk megvalósítására. Az első világháborút a szabadkőművesek és szövetségeseik rendezték (vö. Odo von Württemberg előadása), hogy felszámolják a monarchiát Oroszországban, Németországban és Ausztriában, és elősegítsék a bolsevista forradalom győzelmét.

Az első világháború végén a Versailles-i szerződés nem békeszerződés volt. Ez alapján véve a második világháború kezdete volt. A szerződés létrehozásában természetesen részt vettek többek közt a nemzetközi bankárok is. Sok megfigyelő és néhány résztvevő Versailles-ban megjegyezte, hogy ez nem békeszerződés, hanem egy hadüzenet a további háborúhoz. Németországnak olyan megalázó feltételeket szabtak, hogy lehetetlen volt teljesíteni. A jóvátétel szinte elviselhetetlen mértékű lett. A háború befejezését követő blokád következtében úgy elmélyült a nyomor, hogy 9 hónap alatt 800.000 német halt meg betegségben, vagy éhen halt. Itt is a nemzetközi bankárok keverték a lapokat, és egyengették az utat, hogy tovább vigyék világméretű törekvéseiket.

Az 1930-as évek elején Németország a bankárok által okozott időzített bombává vált. Hitler lett az emberük, örömmel fogadták.

A nemzetközi bankárok voltak azok, akik Hitlert és örült háborúját óriási összegekkel finanszírozták. Így volt ez a háború utáni Németország újjáépítésével is. A háborúk az egész világon hihetetlen profitot termelő üzletté váltak.

A harmadik világháború – ahogy a bábukat rángatók képzelelik – nem lesz totális atomháború. Ésszerűtlen lenne számukra is, mert akkor valószínűleg ők is a vesztesek közé tartoznának, mivel az életfeltételek megszűnnének a bolygón. Ezen kívül újra kellene írni a Szentírást, a nyilatkozatokat és próféciákat, és a NOVUS ORDO SECLORUM, viláгурalmuk is, csak egy komédia volna.

A harmadik tervezett háború csak ahhoz kellene, hogy a világon felerősödjön a káosz, hogy megmutassák az embereknek,

hogy egyetlen nemzet sem rendelkezik olyan katonai erővel, hogy megtámadhasson egy másik országot. Hogy ilyen katasztrófák ne ismétlődhessenek meg (Henry Kissinger), az ENSZ válik a legerősebb katonai hatalommá, beiktatják, mint békefenntartó világkormányt. A legtökéletesebb kontrollal ellenőrzik az emberek tömegeit. János apostol ezt a 666 jelének nevezi.

Ez egy megosztott világ háborúja lesz, Kelet a Nyugat ellen, ahogy előzőleg már beszéltünk róla, a „vadállat” rendezi és tervezi, igyekszik hatalmát kiterjeszteni minden törzsre, népre, nyelvre és nemzetre.

Ezt a helyzetet már Izajás próféta megjövendölte, amikor a világuralkodóról, az Antikrisztusról jövendölt. *„Hát ez az, aki megremegtette a földet, aki megrendítette a királyságokat? Ő az, aki a földkerekséget sivataggá tette, városait lerombolta, és foglyait nem engedte haza?”* (Iz 14,16-17)

Amikor eljön ez az idő, az ENSZ az lesz, amit terveztek vele kapcsolatban: a „vadállatnak” és hamis prófétáinak szervezete, amely aztán semleges és békét hozó szervezetként megkap minden hatalmat.

Amikor 2009. április 5-én Prágában volt az EU-csúcs, az új amerikai elnök ismét lelkesítette a tömeget, amikor bejelentette vízióját az atomfegyvermentes világról. Kijelentését viharos ünnepeles fogadta a prominens politikusoktól. Sőt, az általam nagyra becsült újságíró és bestseller-író, Peter Scholl Latournak is az volt a véleménye, hogy Obama „egy megváltó aurájával rendelkezik”.

Barack Obama csodált víziói az atomfegyvermentes világról sikerülni fognak, mert a hatalmas és befolyásos személyiségek így kívánják, és mivel a kétoldalú atomtámadás nem céljuk...

Mint már mondtuk, csaknem 100 éve folynak a munkálatok egy hosszú tervezésen keresztül ahhoz, hogy egy olyan testület alapítsanak, amelynek minden hatalmat átadnak. Aztán a „vadál-

lat, a szabadkőművesség/illuminátusok és szövetségeseik, a szuper-gazdagok, a nemzetközi bankárok fogják ellenőrizni és uralni ezt a szervezetet. Ez már nemcsak a beavatottak előtt ismert: ez egy valóban rafinált, ördögien intelligens terv.

Ezt a tervet a több millió (halott) áldozattal járó világháborúk és forradalmak megrendezését, a nemzetközi profithajhászó spekulánsok és bankárok finanszírozták. Ez a hétköznapi emberek előtt, kortársaink előtt, akik meg vannak győződve arról, hogy ők a demokrácia felvilágosult, öntudatos, felnőtt polgárai – semmi esetre sem ismert.

A történelem és a jövő eseményeivel kapcsolatban az emberek meg vannak arról győződve, és arról beszélnek, hogy egy erős békefenntartó hatalomnak kell mindent átadni, hogy a népek, és nemzetek békés egymás mellett élése egy jobb világot garantáljon.

A CFR-manager, az egykori USA külügyminiszter, Rockefeller kegyeltje, Henry Kissinger már építi az Új Világrendet. Ahogy az előző oldalakon mondtuk, az alapokat már lefektette, amikor azt hirdette: mindezt azért van szükség, hogy „a múlt katasztrófái ne ismétlődhessenek meg”.

Hogy ezeket a katasztrófákat és az ezután jövőket az új világrend tervezői rendezték és rendezik – ez nem ismeretes Ön előtt?

Henry Kissinger készítése és igyekezete olyan nagy, hogy még 89 évesen (2012) is fáradhatatlanul dolgozik az Új világrenden.

A káosz kiterjesztése

Mint már többször említettük, ahhoz, hogy bolygónkat ezek a hatalmas, háttérből mozgóerők a kezükbe kaparinthassák, a földön el kell terjeszteni a káoszt.

Hogy a világon és az emberiségen úrrá legyenek, ahhoz egy döntő eszköz a globális pénzügyi válság. Ennek megvalósulá-

sát látjuk napjainkban. Ez a mostani válság alattomos terv a világ pénzügyeinek ellenőrzésére. Krisztus és édesanyja – Mária – már évekkel ezelőtt figyelmeztettek erre a látnokokon keresztül. A New York melletti Bayside-ban az 1970-es, 80-as években beszéltek a misztikus Veronika Luekennek a jövő eseményeiről. Az üzenetek New York közelében hangzottak el, kb. 30 éve, és mára elérték aggasztó aktualitásukat. Ott figyelmeztetett Krisztus és Mária a pénzügyi katasztrófára, amely súlyosabb lesz, mint az 1920-as pénzügyi válság.

Idézek még néhányat ezen üzenetek közül.

A globális valutarendszer megszüntetése

„Meg fogod érteni az üzeneteket, és elterjeszted a világon. A világ pénzügyi rendszerének teljes megszüntetése következik. Ebben érintett lesz az Egyesült Államok, Kanada és a világ minden nagyhatalma. Még egyszer ismétlem: elmentek majd a boltokba, hogy bevásároljatok, és a papírpénz, amit visztek, annyit ér, mint egy darab újságpapír. Ezért nem tudtok élelmiszert venni. A pénz vásárlóértéke nulla lesz.

Gyermekem, kérdezed, hogy lehet ez, hogy egy olyan nagy ország, mint az Egyesült Államok, összeomolhat? Megmondom, miért. Mert a sátán kezébe adták. Ha egy ország elvesztette az erkölcsét, és szórakozását testi élvezetekben keresi, és olyan borzalmaktól, mint a homoszexualitás nem retten vissza, sőt jogot formál erre, és a bíróságon törvényesíti, az ilyen ország el fog esni.” (1985. november 1.)

A tömegek ellenőrzése

„Az ember, az új világot, amire vágyik, nem fogja elérni. Mert az Isten nélküli világ nem lehet tartós. Most nem a hamis istenekről és bálványokról beszélek, amiket az ember alkot magának.

Csak egy Teremtő van. Ti, akik ezt nem vettétek tudomásul, és a világ minden pénzének összeharácsolásával jogot formáltatok magatoknak arra, hogy a tömegeket ellenőrizzétek, meg fogjátok látni, hogy hatalmatok, aranyotok és ezüstötök nem fogja megakadályozni az Eget abban, hogy büntető ítéletében részesítsen benneteket.

A világ, a föld rázkódni fog, az embereket félelem fogja el, ha látják a közelgő pusztulást, melyet az emberiség maga indított el.” (Jézus üzenete, 1978. február 10.)

Egy polip kegyetlen ereje

„Világotokat ma egy kegyetlen, gonosz hatalom uralja. Olyan, mint egy polip, karjait minden irányba kinyújtja, hogy fogságba ejtse a világot. Ez a gonosz ereje, amely a sátántól származik. Ennek a polipnak sok karja van a világban, amit a világ gazdagjai kontrollálnak. A pénz és a gazdagság szeretete miatt sokan eladják a lelküket, hogy a piramis tetejére jussanak.

De gyermekeim, mit nyerhettek, ha a világ minden gazdagságát összegyűjtitek, és ezzel megölitek a lelketeket? De ha átléptek a küszöbön, és mindnyájan át fogtok lépni majd a halál küszöbén, mit fogtok magatokkal vinni? Semmi anyagit. Eljött az ideje, hogy kincseket gyűjtsetek a mennybe. Azok természetfeletti: a kegyelmek, az érdemek, amelyek lehetővé teszik számotokra, hogy Istenetek királyságába belépjete.” (Szűzanya, 1976. június 24.)

A Népszövetség és az ENSZ alapítása

„Az ENSZ egy erkölcstelen intézmény, egy erkölcstelen társadalomban.” (Alexander Szolzsenyicin, orosz író és rendszerkritikus)

Az ENSZ a Népszövetség folytatása. A Népszövetség volt az első biztonsági szervezet, amit az 1919. június 28-30 között megrendezett párizsi szabadkőműves világkongresszus után, az

illuminátusok közreműködésével alapítottak, ahol megalkották és jóváhagyták a Népszövetség irányelveit. Ez volt a genfi Népszövetség születésének órája, amely 1946. április 18-án, az utolsó gyűlés befejezésével Genfben feloszlott, és Egyesült Nemzetekké vált. Ezért lett Genf a székhelye az ENSZ európai hivatalának.

Figyelemre méltó módon akkor az idősebb Rockefeller pénzt adományozott a genfi Népszövetség-palota építésére.

Az ENSZ-szel, a gigantikus szabadkőműves-gépezettel az új világkormány központja elkészült, ahol az illuminátusok és a nemzetközi pénzvilág érdekei összefonódnak.

Az Egyesült Nemzetek alapszabályzatát a San Franciscoi konferencián, 1945. április 25-től 1945. június 25-ig dolgozták ki, és 1945. október 24-én lépett életbe. 1946-ban Londonban rendezték meg az első közgyűlést.

Így tehát 1945-ben végre megalkották. Az alapító gyűlésen Nelson Rockefeller és nem kevés CFR- tag is ott volt. Az ENSZ számára a New Yorki telket nem más, mint a Rockefeller család adományozta. (Ki lehetett volna más?)

Mindenki akarta

Hogy ezt az Új világrendet minden ideológiai és politikai határt átlépve akarták és tervezték, az a tény is mutatja, hogy a Golf háború alatt a nyugati politikusok az Új Világrend szükségességéről beszéltek. A szovjet külügyminiszter, Eduard Sevardenadze is így beszélt az ENSZ-ben Kuvait iraki megtámadása (1990) kapcsán: „Terrorista cselekedetet hajtottak végre az épülésben lévő Új Világrend ellen.”

Történelem kontra Biblia

Megpróbáljuk a történelmi és politikai eseményeket és kijelentéseket, ahogy azokat ebben a könyvben az előző oldalakon ábrázol-

tuk, a bibliai kijelentésekkel és János apostol próféciaival a Jelenések könyvéből összehasonlítani, és szembeállítani.

Jusson még egyszer eszünkbe Jézusnak az a kijelentése Máté evangéliumából, amikor azt mondta: „*Te Péter vagy. Erre a sziklára építem Egyházamat és a pokol kapui nem vesznek erőt rajta.*” (Mt 16,18)

Mint már említettük, a Jelenések könyvében János a végső idők harcát a **12. fejezetben (12,1-13,18)** írja le. Itt találjuk a vörös sárkány harcát (12,3), akinek a tengeri vadállat (13,1) és a földből kiemelkedő vadállat (13,11) jön segítségére, hogy a napba öltözött Asszony (12,1) ellen harcoljon.

Az Asszony az Egyházat szimbolizálja, a sárkány és a két vadállat a pokol hatalmait, a marxista kommunizmust, a szabadkőművességet és az egyházi szabadkőművességet.

János apostol könyve, a Jelenések könyve egy komoly politikai és vallási kinyilatkoztatás az idők és a történelem végéről, mely a történelmi események alapján megfejthető.

A vallást és a politikát nem lehet teljesen elválasztani egymástól, mert a felvilágosodás egy szekularizált társadalmat hozott létre, és az egykori keresztény Nyugat nagyrészt új pogányságba süllyedt.

Mielőtt összehasonlítanánk a történelmi eseményeket a próféciákkal, korunk két ismert, prominens személyiségének a jövőre vonatkozóan eltérő gondolkodásmódját állítjuk szembe. **Egyik oldalon az Egyesült Államok egykori külügyminisztere és CFR-tag, Henry Kissinger, aki egy Új világrenden dolgozik, egy jobb világ érdekében.** Kissinger álma, az Új világrend és a „vadállat” viláгурalma megvalósulóban van, a következő oldalakon a Szentírás próféciaival és kijelentéseivel összehasonlítva, egészen világosan igazolódik.

A másik oldalon **II. János Pál pápa** kijelentései, aki nem sokkal pápává választása előtt azt jövendölte: **„A legnagyobb csata előtt állunk, amit valaha látott az emberiség. Nem hiszem, hogy a keresztény egyházi közösség ezt teljesen felfogta. Az Egyház és az Antikrisztus, az Evangélium és az anti-evangélium közötti végső harc előtt állunk.”**

Ahogy a Jelenések könyve 12,1-13,18 világosan igazolja Kissinger új világrendjét és a „vadállat” világuralmát, ugyanúgy igazolja II. János Pál pápa jövendölését a végső harcról, amelyet az emberiség még sose látott.

Ez is bizonyítja, hogy II. János Pál nemcsak nagy pápa, hanem nagy próféta is volt.

Az eljövendő világkormány az Új világrend. Erről beszél Barack Obama, ezért harcol Kissinger, és erre törekszenek a politikusok, legalábbis a G8-vezetők, még ha nem is mondják ki nyíltan. Ez a 200 éve az illuminátusok alapítója által tervezett NOVUS ORDO SECLORUM.

Ezt a célt a magas fokozatú szabadkőműves és egykori amerikai elnök, F. D. Rooseveltnél már majdnem 80 évvel ezelőtt meghirdette az amerikai dolláron szereplő „The Great Seal” („A nagy pecsét”) felirattal.

Azt mondta Roosevelt: **„A politikában semmi sem történik véletlenül. Ha valami mégis véletlennek tűnik, azt biztos, hogy úgy tervezték meg.”** („Die Insider”)

János apostol 2000 évvel ezelőtt látomásokat kapott Istentől arról, hogyan működik a sátán az idők végén, hogy az Új világrendet, s a hatalmat elérje minden törzs, nép, nyelv és nemzet fölött.

Egy Új világrendben a római-katolikus Egyháznak nincs helye, és nem lesz pápa, nem lesz napi szentmiseáldozat, legalábbis a három és fél év időtartam alatt. Eddig tart az Antikrisztus világuralma, a „vadállat” és hamis prófétájának Új világrendje.